

Előfizetési ár

**Helyben, kézhez hozva:**  
 Helyfőre --- 2 korona  
 Főre --- 4 korona

**Vidékre, postán küldve:**

Helyfőre --- 3 K 50 L  
 Főre --- 7 K — L

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelen minden nap

hétől és

szombatnapon kivételvel.

A lap szellemi és anyagi részére vonatkozó összes dolgok a szerkesztőség és kiadóhivatalba intézendők.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.**

Telefonszám: **141.**

Laptulajdonos: **Nyomdarszévszénvárosi Társaság.**

## Kada Elek a halállal vívódik.

Megkezdődtek immár a gyász- és keserüségek napjai. A legnagyobb gyásznak és keserüségeknek ami ma Kecskemétre szállhat.

Vasárnap reggel fél hét órakor *Kada Elek* állapota, minden várakozás ellenére, hirtelen válságosra fordult. A szombat estét még vidáman és derülten töltötte családja körében, nagyon jól érezte magát, egy-egy szót kiejteni is próbált, s nagy öröme telt, hogy sikerült neki. Esti kilenckor tért szokása szerint nyugovóra, az éjszakát jól átaludta, reggel fél hét tájban a szomszéd szobában pihenő felesége nyöszörgést hallott ki a szobájából, nyomban átsietett, s látta, hogy rosszul van. Orvosokért szalajtottak, az orvosok azonban nyaraló *Fodor Jenő* és *Pataký Zoltán* érkeztek elsőnek, majd *Csabay Géza*, s egyértelműen megállapították, hogy a város nagy betegét álmában ujjab szélütés érte. Most már baloldala is érzéketlenné vált és eszméletét is elvesztette.

Megtették az egyedül lehetséges óvintézkedést: jégzacskókat alkalmaztak fejére, de eredménytelenül, öntudatlan állapotából egy pillanatra sem tudták magához téríteni, se családja tagjait, akik kétségbeesetten állják körül halálos ágját, se jóbarátait, nem tudta felismerni.

Szoporikus álomba merülve szedi a nehéz és mély lélekzeteket, erős fizikuma még most is kemény tusát viv a kegyetlen és irgalmatlan halállal.

Most még vivja, hogy e sorokat írjuk, mire az olvasó kezébe jutnak, ki tudja, a reménytelen csatát talán már be is fejezte.

## Titkári jelentés a Katona József Kör 1909—1912. évi ciklusáról.

Irta: Marton Sándor.

Mélyen tisztelt Közgyűlés!

Válságos idöket élünk. Miként egykor a népvándorlás korában honfoglalásra induló szilaj népek véres ferge-tegei a vén Európa határain, úgy történnek ma egymásra szemleli életünk égő viharokat rejtő eszmék és új gondolatok, dörgéssé tömörülő morajjukkal megrengtetve régi intézményeink szilárdnak vált alapjait s villogásuk cikázó fényében új eget és új földet ígérve az újat mindig jobbnak reményölő embri-ségnek.

Irodalmunk és művészetünk régi értékméleteit revízió alá vette a szécsesszi. Régi nagy mestereink halhatatlanoknak hitt alkotásait, mint tiszteletre méltó, de már csak tévedésbe ejtő régiségként, muzeumok zárai alá helyezni készül. Méltánylást érdemlő igyekezetében, új utakat tör s új kifejezési módokat kereső eredetiségre törekvésében azonban megfeledekzik az egy legszűke-sebb dologról. A művészeti érzés felémele, megtisztító és kiegyenlítő nyugalmát nem képes megadni sem a naturalizmusnak, sem az impresszionizmusnak izgató és nyugtalanító harmóniát-lansága.

Társadalmi rendünk régi hatalmas erősségeit, az egyházat és államot a keserűség gyűlöletéből fakadó kiemelé-nyességgel és a szocializmus boldogító államrendszerébe vetett fanatikus hittel ostromolja a társadalmi és gazdasági radikálizmus; míg amazok hol fölényes lekiécsinyléssel, hol reakciós hatalmi erőszakkal vagy a legjobb esetben hivatalos aparattal terjesztett ellenkultúrális iparkodnak a szocialisták céltudatos népművelési akcióját ellensúlyozni.

Politikai életünk még melyekben szántó ellentétek tartják állandó izgal-lomban. A régi konzervatív és liberális politika maradványai, nevet és pártál-lást cserélve, felekezeti és szocialista velleitásokkal, nemzeti sovínizmussal és nacionálizmussal itt is amott is meg-tűzdelve, reakciós hatalmi erőszakkal és féktelen egyéni érvényesüléssel dolgozva, két kiegyenlítő ismerni nem akaró tá-borra osztották a nemzetet. A kuruc és labanc világ polgár-gyűlölete tért ismét vissza, azzal a különbséggel, hogy ama régi ellenfelek nemzetük ér-dekeinek védelmében saját életüket és

vagyonukat hozták áldozatul a haza oltárára, míg a mai ellenfelek egyéni érdekeik s hatalmi törekvéseik védel-mében a nemzeti közvagyonot prédálják és rongálják.

Nemzetközi helyzetünk is egyre jobban kiélesedő ellentétek csatateréül praedestinálja hazánk földét. A germán imperializmus és a tömörülő panszláviz-mus mérközö törekvéseinek államai a mi országunk területén találkoznak össze. Kelethez vagy nyugathoz tarto-zandóságunk új problémája kezdi meg-bontani az eddigi egységes közvéle-ményt. E kérdés bolygatása ma még bizonylly idő előtti, de annyi már is bizonyos, hogy a szláv fajok diadalmas előnyomulása a Balkánon kell, hogy fokozottabb éberségre sarkalja ncu-rúntket, főleg közgazdasági és kulturális tekintetben.

Az új eszmék és új helyzetek tö-meges kivillanásából fakadó éles ellen-téteknek eme háborgó tengeren mi mentheti meg törékeny hajónkat a sü-lyedéstől? Mi lehet az a büvös isteni erő, amely lecsillapíthatja a felkorbá-csolt szenvedélyeket? Mi képesítheti a vezetőket a helyzethez mért helyes irányítás felismerésére? Mi adhat a tö-megnek felzaklatott indulata hevében helyes belátást, rombolás helyett ismét nemzeti építő munkára? És mi terem-tet ismét nyugalmat a lelkekben, kiegyenlítődséget a szivekben, együttérző s vállalt vállalhoz vetve dolgozó nemzetet a nehéz megróbbaltatásokkal fenyegető helyzetekben.

A választ e kérdésekre egy az el-lentétek kibékítésén évek óta csendben munkáló hazafias irányzat organu-mából\*) ekként adhatjuk meg: »Egyedüli iránytű, mely az ellentétek zajgó vizein a megnyugvás, a helyesen itélő képes-ség révébe vezet s ami válságos pillanatokban az államnak legszilárdabb alapja, a politikai és társadalmi pártok fölött álló s már meggyökeresedett népművelés.«

E gondolat nem új ugyan, mert Széchenyi óta ott él minden melyebb látásu hazafi lelkekben s e tudatlan állam és egyházak sokat is áldoztak iskolákra, ámde mindaddig csak felmunk-ka végeztek, míg a felnöttek oktatását programmba nem vették. Mert csak céltudatosan rendezett, mindenféle mel-lék szempontokon felülemelkedő s egye-dül a tudás erejében bizó hittel veze-

\*) Magyar Társadalomtudományi Szemle 1913. VT. 436.

## Szent Margitszigeti üdítőviz!

A legkiválóbb szénsavval telített ásványviz!

Telefon utján adott rendelések egész nap felvételnek. Telefon: 111.

Mint asztali víz nagyon kellemes, jóhatású, egészséges ápoló ital. Minden jobb fűszerüzletben és vendéglőben kapható.

Főlerakati: **Török Árpád** fűszerkereskedőnél Kecskeméten. Ugyanott egy jómagviseletű fiu tanulól azonnal felvétetik.



megjelenésü és végtelen lelki finomságú Nagyszony meleg együttrésze is alig tudott enyhíteni. Megkapó részvételi emlékezett azokról a nagy átalakításokról, melyeket Kada Elek az ő máig hön szeretet zűlvárosán véghezvit, mely fájdalommal, hogy mennyi nagy eszme és nemes lendület száll majd vele a sírba. A délután folyamán megnezte a városban az általa ajándékozott félegkép elhelyezését, onnan még egyszer kiköcsözött Kadákhoz, hogy végső búcsút vegyen a halalköi polgármesterétől.

#### — Kacsob Pongrácz házassága.

A következö családii jelentést kaptuk: *Kacsob Pongrácz* dr. örömmel tudatja, hogy *Nagy Rozsikát, alszönpári Nagy Jenő* királyi táblai bíró leányát feleségül vette. Budapest, 1913. június.

#### — Jelölés a jogtanári állásra.

A ref. jogakadémia igazgató tanácsa f. hó 21-én, szombaton délután fél 4 órakor tartott ülésen megejtette az üresedésben levö jogtanári állásokra a jelölést, mely szerint a közigazgatási jogi tanszékre első helyen jelöli dr. Csekey István kecskeméti jogakadémia h. tanár, második helyen dr. Dezsö Gyula kecskeméti jogakadémia magántanár és hermadii helyen dr. Illés Imre pozsonyi jogakadémia ítarká, aki mellett a harmadik helyre jelöli még dr. Dáner István miniszteri s. fogalmazót és dr. Sztelho Zoltán tansz. ügyvédjelöltet. A perrendtartási tanszékre pedig dr. Buday Dezsö ügyetemi m. tanár, kecskeméti jogakadémiai h. tanár.

#### — A tőrdómernöki állás.

A halózás folytán megüresedett fődómernöki állásra ez ideig a következök nyújtottak be pályázati kérvényeiket: Bakkay József Selmecbánya, Kardos Kálmán Nagyvárád, Bajmóci József Pilisszentkereszt, Rákossy Márton Jolsva, Börzönyi Gyula Kábold, Kiss István Kisbér, Lotterhoff Márton Szelesyehuta.

#### — Kereskedelmi szaktanfolyam.

A Kereskedő Ifjak Egyesülete által létesített esti kereskedelmi szaktanfolyam jún. 22-én, tegnap délután fejeződött be, illetve tegnap délután volt a vizsga. A vizsgán Magyar Endre kir. udvari tanácsos helyettes-főigazgató élnököl. A szaktanfolyamon részt vett 22 egyén, ebből 16 sikeresen letette a vizsgát, míg 2 egyént szeptemberi pótvizsgára, 4 egyént pedig tanfolyam ismétlésre utasított a tanári kar.

#### — Adomány árviz károsultaknak.

Szilágyi vármegye alispánja megkereste Kecskeméti várost, hogy Kárázs községben felhőszakadás következtében kiöntött Völgy-patak által a lakosságknak okozott kár enyhítésére, segélyadományt nyújtson.

#### — Közgyűlés. A Szolnok-Kiskun-félegyháza h. é. vasut. r. t. június 17-én,

kedden tartott közgyűlésén magába olvasztotta a Félegyháza-Majsa—halasi h. é. vasút részvénytársaságát. A vállalat 1912. évi mérlegbe 146,279 korona bruttó bevétel mellett 97,292 korona tiszta nyereséggel zárta mérlegét, szemben az előző évi 96,062 koronával. A 4,077,800 korona alapítókével bíró Félegyháza-Majsa—halasi h. é. vasut r. t. 1912-ben 41,803 korona tiszta nyereséggel zárta mérlegét, szemben az előző évi 54,222 koronával.

#### — Tűz. Vasárnap este néhány percel 9 óra előtt a toronyór telefonon jelentette az őrségnek, hogy az Itész-piacon levö Juhász-féle házból gyanús szél száll fölfelé.

A keszlenél erre azonnal kivonult a tűz színhelyére, ahol akkora már a tetőzet is lángban állott, azonban egy órai munka után mégis sikerült a nagyobb veszedelmek eljét venni. A tűz úgy keletkezett, hogy Dudás Mária, a kávétermés tulajdonosa, a konyha mellé egy deszkabódét csináltatott, amely valószínűleg egy elhajlott gyútfőt meggyújtalt s ennek a lángjától fogott tüzet az épület eresztete is.

#### — Testvériség Félegyházán.

A Testvériség Sport Egyet kombinált csapata tegnap délután a Félegyházi Kereskedelmi Alkalmazottak football-csapatát 5:0 arányban legyőzte. Bíró Völgyi Béla (Kecskemét) volt, ki mindkét csapat teljes meglegedésére bírásokodott.

— **Footballmérkőzések.** Tegnap délután 4 órakor a Kecskeméti Atlétikai Club II. csapata mérkőzött a Kecskeméti Munkás Testző Egyesület idegen játékosokkal megerősített csapatával. A KAC II. állandó főlényben volt az egész mérkőzés folyamán, gölt azonban az össetömrörlt védelem miatt nem tudott rugdó. Végéredmény 0:0. Hat órákor kezdődött a budapesti első osztályú Törökvs Sport Egyesület és a KAC I. mérkőzése. A derék fővárosi munkás csapat győzörlt játékok produkálva 5:0 arányú győzelmert aratott a KAC fölött, melynek főerőssége, Szapannos hátvéd betegem állt ki a mérkőzésre. A KAC is szép játékokat produkált, s a csatársor sokszor felnyomult a Törökvs kapujához, gölt elerni azonban nem tudott. A KAC-ban Boncz centerhalb brillírozott. — Itt említjük meg, hogy a KAC a jövő szeptomban a régi kollégium udvarán vívó-és atlétikai versenyre rendez, birközögárdája pedig revansot ad a Szolnoki Máv. Sport Egyesület birközöinak.

— **Az ipartörvény reviziója.** Somogy megye felirt a kormányhoz az ipartörvények reviziója érdekében. Ezt a feliratot Somogy megye ma pártolász végt Kecskemétnék is megküldötte.

— **Ajánlat.** Kollin Mór fővárosi okleveles mérnök ma ajánlatot tett a városnak a Kecskemét—szentkirályi vasut felépítésére.

— **Nagybö művészi esemény** a kinematográfus terén évek óta nem történt, mint az, hogy Asta Nielsen a nagy dán művésznö méltó pártnerére akadt Waldemár Psylanderben. A mozgóképszínházak valóságos ostromokat intéztek a Nordisk-filmvállalat azon filmeijért, amilyenek e két csodolatos tehetségű művészfélek játszott. Asta Nielsen neve valóságos művészi fogalommá lett s egyetlen fellépéséért örült nagyszágu tiszteletdíjakat kapott a Nordisk vállalatól. Hogy mennyire ünnepli és szereti a közönség, erre vonatkozólag elég, a művésznö budapesti fogadtatására utalni. Tengere a népek özlönött ki a nyugati pályaudvarra s a villanyosok forgalma órák hosszat megakadt a művésznö tisztelőinek örüsi táborál. Waldemár Psylanderöl, akit a mi közönségünk is már elég jó ismer elég ha annyit mondunk, hogy méltó pártner a nagy művésznönek. É két művészi isteni tehetsége teljes szépségben bontakozik ki a „Szivek harca” címü gyönyörű társadalmi drámában, melyet ma és holnap mutat be az itteni Uránia mozgóképszínház.

— **Közösnetnyilváníttás.** A III. ker. népiskola május 30-án tartott májaisi alkalomával Faragó Béla iskolázékli elnök 5 koronát, Kerekes József félegyházi-igazgató, Komor Gyula könyvkereskedő és Szöke Gyula javadalmi ügyvezetőnek a versenyzö növendékek megjutalmazására játéktárgyakat adományoztak. Héjas Mihály Pincészövetkezi igazgató ur pedig tanító-testület részére 35 lert finom bort, mely a szövetkezet pincéjét dicseri. Továbbá Sándor György földbírtokos ur egész napra egy kocsit bocsájtot rendelkezésre, melyért fogadják nevezett urak a III. ker. isk. tanstülete halás köszönetét.

— **Gondnokság.** A hivatalos lap mai száma közli, hogy Kösa Judith kecskeméti gondnokság alá helyeztetett.

— **Megrugta a ló.** Koháriszentörincen Gyenes István gazdálköd Sándor nevü kis fiát a ló fejen rugta. A kis Sándor egy örízetlen pillanatban bement az istállóba és ott a lóval játszani kezdett. A ló valamitől megijedt, hátra rugott és az otlevö kis fiut fejen rugta. A kis Sándor agyarázkódást szenvedett. Felgyógyuláshoz nincs remény, a kórházba szállították.

**Egy új selyem salony-garnitúra és egy női íróasztal eladó**

Mezei-útca 17. szám alatt. 8020

## Gyilkosság a kocsimában.

Vasárnap éjjel gyilkosság történt Kecskeméten az Urihegy egyik kocsimájában. Sziven szurak egy fiatal gazdalgelyen a szokott paraszitvirsusból Néhány deci bor, később kötekdész, aztán bicska, végül a földön egy véres hulla, egy megszurtt életérös ember.

Vasárnap este Nagy István Urihegy, 91. számú kocsimájában a környék örgeiei, fiataljai borozgattak. Ott volt Válik István 19 éves síheder az apjával, ott volt egy másik asztalnál Benics Gáspár 20 éves gazdalgelyén Pék István cselédjével. Éjjelfkör Válik kezdett beletökni a jómódú Benics Gáspárba. A szövalótsábol öre mentek, de Váliknak már akkor kezében volt a nyitott bicska eljréje.

Dulaközben körzben a földre estek mindketten és a tanuk annyit hallottak csupán, hogy Válik azt mondta:

— Most én vagyok felöl.

A következö pillanatban megvillant a kés az áldozaton fekvö Válik kezében és belefürdött Benics Gáspár baloldalába a II. és III. borda közé. A penge áttszette a szívet. Benics egy jaj, egy hörzész nélkül abban a pillanatban meghalt. A gyilkos kés centrumba halált.

Amikor a mozdulatlanul a földön maradt áldozathoz rohantak, a halál már bekövetkezett. A következö percben Válik István az apjával eltűnt a helyszínröl.

A gyilkosság színhelyén éppen jelen volt Balla László hegyör Kocsiba ült és a rendörésze hajtatókat jelentést tenni. Éjjeli egy óra lett amikor beért.

Nagy István ezaltal a kut mellett hanyatt fekvö halottan felkötötte az állát, szépen kinagyítottáta, mert már hűlni kezdett, a kezét öszzekötözte rafiával. Egy szépen fekvö halottat készített belöle. A gyilkos pedig odahaza tanakodott az apjával az eset fölött, hogy miként lenne lehetséges a hinárböl menekülni.

A rendörésze a helyszíni szemle után a hullát a városi kórházba kiszállítottáta, ahol ma felboncolják, aztán megjelentek Válik István Urihegy 86. szám által lakásán és letartóztatták az ártatlanul szinlelö gyilkost. Mert nem akar tudni semmit. Tagad körömszakadálj.

A gyilkosság helyén nem találtak kést, de még Váliknak sem találtak gyilkolásra alkalmas szerszámot.

A szemtanuk ellenben, — akik közül egy sem volt részeg, de nem volt részeg a gyilkossággal gyanusított Válik István sem, — azt vallják, hogy Benics Gáspár közelében nem volt senki talukodás végett.

Válik István az éjjelt a városi börtönben töltötte.

**Az „Uránia” mozgóképszínházban Hétfőn és kedden diszelöadás Asta Nielsen és Psylander Waldemár-ral. Ducibácsinak gondjai vannak (hum.)**

**Saliara (látványosság) PETRÖLEUM TRUST (dráma.) Kis almatolvaj (hum.)**

**SZIVEK HARCZA** társadalmi dráma 3 felvonásban. A főszereplben Asta Nielsen és Psylander Waldemár-ral. **Az előadások 8-10-ig folytatlagosak.**

Anyakönyvi kivonat.

Június 23.

**Születések.** Tóth Terézia r. K. Baksa Péter r. K. Puhari Péter r. Gábórá János r. Nagy Mária ág. h. v. Czindler Julianna r. Vágó János r. Kalmár Erzsébet r. Döka Erzsébet r. Fekete Eszter r. Hatos Pál r. Szabó Pál r. Tavaszí Ilona r. Hatvani Terézia r. Nyírady Sándor r. Boros János r. Somodi halvaszületet leány r.

**Halálozások.** H. Nagy János r. 69 éves. Nagy József r. 73 éves. Szeker István r. k. 84 8 hónapos. Tóth Mihályé Miklós Margit k. 30 éves. Szili Sándor r. 76 éves.

**Délutáni órákra könyvvéleszté  
elvállalok. Cim a kiadóhivatalban.**

**Haszonbérbe kiadó földbirtok.**

**Kerekegyháza határában,** a falu-  
dűlőben, a faluhöz és vasútállomáshoz 15  
percnyire, 604. sz. alatt fekvő 45 kát. hold  
és 93 négyzetölböt kitanó szántóföld, a  
szükséges tanyapépületekkel együtt, 1914.  
évi október hó elsejétől haszonbérbe  
kiadó. Értekezheti a tulajdonos **Laczy  
József** kir. járásbíróval Kecskeméten, VI.  
kerület, Katona József-útcá 9. szám.

**Az Erzsébet-laktanyai lótrágya  
folyó évi július hó 1-től egy évre  
eladó. Az erre pályázók felszólítanak  
június hó 28-án délelőtt 10 órakor  
a nevezett laktanya irodájában megjelenni.**

**Egy jóforgalmu korcsma és  
fűszerüzlethelyiség  
lakással együtt f. évi augusztus hó  
1-ére bérbe kiadó a Szege-di-út és  
Zöldfa-utca 10. sz. sarokházban.**

Értekezni lehet: **B. Gyenes Elek**  
háztulajdonossal, Kossuth-körút 15. 7912

**Eladó ház.**

7941

V. kerület, Egreskert-útcá 21. új (régi  
X. tized, Egres-útcá 95.) számú ház, mely  
áll 3 szoba, 3 konyha, 3 kamra és egyéb  
melékelyiségekből, jó ivóvízzel kúttal,  
kövezett udvarral, kedvező feltételekkel  
eladó. Értekezni lehet ugyanott vasár- és ünne-  
napokon **Veres Mihály**né tulajdonossal.

**Eladó, esetleg kiadó ház.**

IV. ker., Bethlen-körút 33. számú új  
sarokház, mely bármilyen üzlethelyiségnek  
vagy gazdálkodónak kiválóan alkalmas, —  
van benne 5 szoba, 2 konyha és egyéb mel-  
lékelyiségek, nagy pince, nagy udvar és jó  
ivóvízű kút, — kedvező fizetési feltételekkel  
eladó; esetleg bérbe kiadó; értekezheti  
ugyanott a tulajdonossal. 7994

**Eladó szőlő.**

A kunszentmiklósi megállónál egy jó  
termő szőlő 2000 koronáért eladó; ér-  
tekezni lehet **özv. Benecsi Boldizsár-  
néval**, Damjanich-útcá 1. szám alatt. 7990

**Bérbeadás.**

8010

A várostól 1 kilométer távolságra  
eső Körösi-úton egy holdas konyha-  
kertész-kert, 2 szoba, konyha és mel-  
lékelyiségekből álló lakással haszon-  
bérbe kiadó. Értekezni lehet Losonczy-  
útcá 3. szám alatt. — Ugyanott (halál-  
eset miatt) több bútordarab is eladó.

**Eladó vagy haszonbérbe kiadó  
Szentkirályon 60 hold szántóföld.**  
Felvilágosítást ad **Tóth Károly** javadalmi  
ellenőr d. e. 9—11 óráig a javadalmi hivatalban.

**Értesítem**

a t. közönséget, hogy a régi helyiségem-  
ben, illetve rum- és likőr-üzletemben-  
fűszerárút és mindennemű felvágottat,  
továbbá sajt- és vajféléket be-  
rendeztem. 1/3 kiló legfinomabb teavaj  
44 fillér. Saját őrlésű rozskorpa és  
terményárúk. Pontos kiszolgálást biztosít:

**GONDA.**

Izsáki-úton levő Péntek-féle  
házban kovács-műhely la-  
kással augusztus elsejére  
kiadó; értekezheti ugyanott.

## Az építettő közönség figyelmébe

Bátor vagyok a t. építettő közönség be-  
ses figyelmét dúsán felszerelt raktá-  
ramra felhívni, hol az építkezéshez  
szükséges mindennemű fa-anyag,  
tekintettel arra, hogy nagy raktáramat  
apasztani óhajtom, igen olcsón, a mai  
általános áron alul kerül eladásra.

Magamat a t. építettő közönség jón-  
dulatába ajánlom, vagykó kiváló tisztellel:

**özv. Weisz Miksáné**

Alsó pályaudvar. fakeskerdő. Telefon: 126. sz.

**Szand János és Társa**

Nagykőrösi-útcá 4. (Beretvási-szállóval szemben.)

Legszébb és legolcsóbb CLOTT-paplanok  
8 koronától feljebb kaphatók.  
Javitásokat legolcsóbban vállalnak.  
Mindenféle kárpítozott butorok ké-  
szítését és paplanok behúzását a leg-  
zisekesebben és olcsó áron eszközlik.  
Ugyanott egy fiu tanulól felvételik.

**Egy jókarban levő nagykapú**

és egy krémszínű szép cserépkálya  
olcsón eladó **Báthory István** kémény-  
seprőmesternél, VI. ker., Collner-tér 22. sz.

**Eladó ház**

8006

a régi Halasi-útcá 196. sz. és a Kisvási-  
útcá háza, mindkettő üzletre kiválóan alkalmas,  
szó minden célra megfelel. — Eladó azontúl  
20 hold elsőrendű szántóföld és az Ür-  
hegyben 2 1/4 hold jó szőlő és a Mária-  
hegyben 1 1/4 hold jó szőlő; értekezheti  
mindnapp 2-től 4 óráig **Baththyány** útcá 40.

**Eladó szalma.**

Özv. Szalontay Sándorné Borbás 53. szám  
alatti tanyáján 20 öl rozsszalma eladó.  
Értekezheti a tulajdonossal, III-ik kerület,  
Mária-útcá 13. szám alatti lakásán. 8015

**Zamatos rizling boraimat  
literenként 68 fillérért árusítom.**

Ajánlok továbbá az aratási idenyre:

1 liter pálinkát . . . . . 120 k.

1 liter rumot . . . . . 140 k.

1 liter valódi törköltpálinkát 2—k.

1 liter szőlővirómat . . . . . 2—k.

**Szeless János kereskedő, Vásári-u.**

**Eladó leánderek.** 8007

Kiválóan szép növésű vegyes  
leánderek jutányos áron eladó k  
Molnár József kőházgondnoknál.

**Versenyfoglalási hirdetés.**

A kecskeméti ágost. hitv. ev. egyház  
nyilvános versenyfoglalást hirdet temploma  
helyreállítására.

1. Az állványozó, kövemes, ács, asz-  
talos, lakatos, mázoló, üveges és bádogos  
munkák együttesen adatnak vállaltatba.

2. Az ajánlatok: Ajánlat a kecskeméti  
ágost. hitv. ev. egyház templomának hely-  
reállítására felirattal, kellően lezár, s értelem-  
ben borítékban folyó évi július hó 5-én déli  
12 óráig a kecskeméti ev. lelkesi hivatalban  
(III. Szabadságtér 3. l. em.) nyújtandók be.  
Az ajánlati összeg 50%-a készpénzben, vagy  
óvadékképes értékpapírral ugyanott letétbe  
helyezendő és a letéti nyugta az ajánlatához  
mellékelendő. A feltételeknek meg nem felelő  
vagy a kizűzött határidőn túl érkező ajánlatok  
figyelembe nem vétetnek.

3. A beérkezett ajánlatok f. évi július  
hó 6-án d. e. 10 órakor az ev. egyház  
tanácstermében lesznek felbontva, a munka  
kiadásáról azonban az egyháztanács később  
fog határozni.

4. Az egyház a beérkezett ajánlatok közül  
szabadon választ, tekintet nélkül azok vég-  
összegére.

5. A végzendő munkák részletező köl-  
ségvetés, valamint bővebb felvilágosítás is  
az ev. egyház lelkesi hivatalában délelőtti-  
ként kapható. — Kecskemét, 1913. június 18.

8011 Az ev. egyháztanács.

**Egy könnyű 1 és 2 lóra való  
majdnem új, Eszterházi kocsí,  
egy üveges jégszekerny vasból  
olcsón eladó Csongrádi-útcá 13.**

A félszázad óta fennálló

## Ujlaki Téglá és Mészégető Rt.



**Ujlaki  
aszbesztpalá  
a legjobb**

**legkitűnőbb minőségű  
aszbeszt-palája**

minden hasonló anyagot túlszárnyal!

**Tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó!**

**Anyagot szállítunk!!  
Fedést vállalunk!!**

**Kérjen arajánlatot. Kapható  
özv. Haas Jakabné építetfakeskerdesében, Kecskeméten.**

**Legjobb anyag, legjobb munka, legmesszebbmenő jótállás.**

Tessék cégünkre ügyelni!